

学艺两年一鸣惊人

18岁女孩斩获亚洲发型化妆大赛冠军

京江晚报讯 学艺两年,18岁镇江女孩便一鸣惊人,站上亚洲美业最高领奖台!记者昨天在镇江技师学院看到一座金光闪闪的奖杯,这是6月18日在香港举行的第43届亚洲发型化妆大赛上,陆康平同学捧回的新娘化妆组冠军奖杯。

打暗影、画眼影……一双巧手在模特的脸部娴熟地示范着,很快美丽的妆容让围观者眼睛一亮。载誉而归的陆康平昨天小试身手。谁都没有想到,刚刚学习两年化妆的她便在亚赛上脱颖而出,实现技能新突破。

亚洲发型化妆大赛是目前亚洲美业规模最大、水平最高、影响力最广泛的赛事,经层层选拔,镇江技师学院的陆康平、

曹盼成功入选中国亚赛代表队。在长达6个月的封闭式训练中,陆康平刻苦钻研技艺,在比赛中与来自韩国、日本、新加坡、马来西亚等国家的23名选手同场较量。

在30分钟的比赛中,陆康平细心完成睫毛、眉毛、粉底等项目,发挥出色,赢得8名裁判的青睐,勇夺第一名。这是时隔14年后,我市选手再次摘得亚洲发型化妆大赛的冠军。指导老师、江苏技能大师王娟评价道:“作品造型优美,粉底通透,眉型眼影协调,给人美的享受,小陆获得冠军当之无愧。”

小陆两年前和妈妈来到镇江技师学院挑选专业,一下看上美容美发和形象设计专业。

“我以前从来没接触过美容美发,但感到特别亲切。学了化妆便觉得很有趣,它可以让身边的人一起美!”她笑说。

有了浓厚的兴趣,陆康平便一头扎进美妆的世界。别人休息时,她还在不停练习,琢磨着如何补上自己的短板。王娟坦言:“小陆的成功除了天赋,更多靠的是自己的努力和勤奋。”

除了自身的努力外,小陆迅速成长还得益于身边有技能大师的指点迷津。2017年4月,镇江技师学院与王娟大师工作室签订校企合作,建立技能实训基地,携手为学生技能培养搭建新平台。一年不到,2018年4月,初出茅庐的陆康平

便在第45届世界技能大赛江苏选拔赛美容项目中获得第6名,被破格晋升为技师职业资格。

王娟曾在2005年夺得我市首个亚赛冠军,如今已成长为亚赛的中国队教练和裁判员。她说:“看到学生夺冠,比我当年自己拿牌还高兴,因为技能得到了传承,希望她们今后能站上世界技能大赛的领奖台。”

一同出征的曹盼也在亚赛上收获晚宴化妆组优秀奖。镇江技师学院副院长张宗锋感慨道:“她们站上领奖台,让我们看到技能改变人生的力量,每个孩子只要选择适合自身的发展模式,便能书写精彩的人生。”

(沈春来 吕钦)

20岁男子
砸自家玻璃
还报警“自首”

京江晚报讯 一名20岁的男子频繁因琐事与家人发生矛盾、砸家中物件,还报警要自首。

20日晚,丹徒公安分局高资派出所接到110指令,一名自称姓杨的男子要自首。民警徐通华、辅警王浩立即赶往现场。报警人杨某今年20岁,民警对他已经比较熟悉。

据了解,自2014年以来,杨某频繁因琐事与家人发生矛盾,经常打砸家中物品,甚至点燃衣物,后被公安机关处理。当天晚上,杨某又将家中的玻璃、桌柜砸坏,然后主动报警“自首”。民警发现其家中到处是碎玻璃,杨某卧室里衣柜、桌子等也被砸得一片狼藉。

据了解,杨某12岁时,父母离异。杨某后随父亲在农村生活,高中毕业后一直在家。其父长年在外地打工,杨某的日常生活靠奶奶照顾。

民警现场对杨某进行教育,并联系到他的父亲、姑姑等人赶回家中。杨某父亲介绍,奶奶一直宠爱孙子,而杨某的脾气越来越坏。家人曾经带杨某到医院治疗,医生诊断是无精神病,只是心理障碍。家里曾帮他找过好几份工作,但杨某没有一份工作干得超过1个月。就在民警了解情况时,杨某从后门悄悄溜了出去。民警和家人未找到他,其父表示,这样的情况已经很多次了。

民警建议杨某父亲回本地打工,多关心儿子,最好抽时间带杨某到其他医院再全面检查。次日,民警又联系到杨某的母亲张某,建议她抽出时间多陪伴孩子。民警表示,杨某父母从过去的溺爱到后来的不管不问,是造成杨某性格问题的重要原因。

(沈湘伟 巫春生)

“专家”捕获
6斤多重大甲鱼

京江晚报讯 20日,句容一男子在赤山湖外湖捕获了一只6斤多重的野生大甲鱼。

记者现场目测了一下,这只甲鱼头尾加起来约四十厘米。捕获它的刘文在湖边守了两个多小时。“一直等到中午1点多钟的时候,守到它了!然后,我甩钩搞定。”刘文说,凭他多年打甲鱼的经验,还没出水就知道是只大家伙!甲鱼抓上来后,刘文马上称了一下,有6斤多重!

刘文判断这只野生大甲鱼大概有十来年了。此前他捕获的最大一只野生甲鱼有7斤多重,是一只公甲鱼。

(邹璇 朱美娜)

电吹风插头
忘拔引火情
民警快速处置

京江晚报讯 19日18时许,大港派出所接到报警电话称瑞鑫嘉园某栋居民家中冒烟。

民警谷远鑫带领辅警赶赴现场,刚到电梯口就闻到一股烧焦的味道。报警人是同栋楼居民,他们告诉民警,当发现这户人家室内冒烟后敲门但无人回应。

民警找来小区的物业公司负责人,并准备联系房主。不过看着烟不停地从屋内冒出,民警迅速叫来开锁匠将门打开,与接到指令赶到的消防人员一起冲进屋内。

此时,屋内光线昏暗,烧焦味很刺鼻,民警打着电筒仔细查看,发现屋内的卫生间已经烧得一片狼藉,梳洗台下面的木柜被烧坏。不过危机解除,大家悬着的心终于放下。

主人回家后,对民警及时消除险情表示了感谢。初步判断火灾原因系房主林某出门前忘记将电吹风插头拔下,电线老化而导致起火。

(陈曦 张兆勇)



22日,江苏大学电气学院部分受过资助的贫困大学生来到宝塔路街道金桥社区,为居民义务修理各种家用电器,利用所学专长回报社会。据了解,该校电气学院已连续十多年开展“受助学子义务修家电维修社会”活动,学子们走进各地社区、农村等,将惠民服务送到百姓家门口。图为大学生在为社区居民义务修理家电。

石玉成 李成林
摄影报道

丹徒严查“炸街”行为 连日查处8辆“问题车”

京江晚报讯 给摩托车或者汽车安装彩灯和可以发出巨大噪音的排气管,成为一些年轻人追求的时尚。他们在夜间将这样的车开上街头,被市民称为“炸街党”。进入6月,丹徒群众反映街面存在“炸街”行为,警方为此成立了严查“炸街”专项行动小组。20日,记者了解到,丹徒警方在爱民路等处查处了8辆涉嫌违法改装排气管、车辆外观颜色的车辆。

“你看,这辆轿车明显经过改装,包括车身颜色、私自加装踏板,重点是汽车尾部排气管,发出的声音很刺耳。”18日,丹徒交警大队民警指着刚被警方查获的涉嫌“炸街”的轿车说。这辆奥迪轿车违法改装的排气管产生巨大的噪音,而且经过违法改装的车辆存在很大的安全隐患。

6月份开始,丹徒警方抽调20余名警力,在违法改装车辆经常出没的长香路、谷阳

大道、金谷路、龙山路等一带开展“炸街”车辆的专项查处行动。截至6月20日,丹徒警方共查处违法改装车辆8辆。

丹徒警方表示,坚决对“炸街”行为亮剑,发现一辆严查一辆,并且加强夜间时段重点路段的巡查,严厉打击“炸街”车辆夜间飙车行为。

丹徒警方敬告:请勿私自改装车辆,违者将受到法律的制裁。

(张进 荣荣 海滨)

狠刹“两违”歪风 扬中一违建修船厂被依法强拆

京江晚报讯 40辆大型工程机械现场作业,180名警力现场维护秩序……21日,扬中“两违”整治再发力,新坝镇新宁村南江边文龙船舶设备维修厂被依法强拆。

据了解,文龙船舶设备维修厂未经水行政主管部门许可,在新宁村南6组对应段长江河道滩地内建设厂房,相继建设了多处违建设施。违章建筑使该处滩面上涨了近一米。

扬中市水利局副局长杨波介绍,今年5月13日,水利

部门对该处违建进行了专业测绘,分析认为严重影响了长江行洪安全及沿江生态。5月17日起,水利部门多次下达自行拆除房屋、集装箱和卷扬机等建筑物、构筑物,恢复长江河道滩地原状的通知单。在数次催告无果后,相关部门决定组成综合执法队伍进行强制清除。

拆除现场,公安、水政、城管等部门执法人员在各重要节点安排专人看守,在违法建筑周围设置警戒线,利用挖掘机等大型机械设备对“两违”

建筑进行强拆。一上午的强拆行动取得初步成果,该厂地表违建基本被清除。另悉,预计将在三天时间内,该违建处将彻底恢复江滩原貌。

新坝镇副镇长陈健表示,此次进行依法拆除的船舶维修厂是扬中“两违”专项整治行动中一个典型案例,违法建筑面积也比较大。

据统计,扬中“两违”专项整治项目共113处,截至6月15日,应拆除的67处项目中,已有34处已拆除,20处正在拆除之中。(范永贵 徐心俊)

福彩中奖号码

东方6+1(第19071期)
中奖号码:6 6 7 0 9 3+牛
福彩“3D游戏”(第19166期)
中奖号码:5 3 1
福彩“15选5”(第19166期)
中奖号码:1 2 5 7 12

体彩中奖号码

大乐透(第19071期)
中奖号码:7 13 14 15 22+7 11
体彩“排列3”(第19166期)
中奖号码:8 6 5
体彩“排列5”(第19166期)
中奖号码:8 6 5 6 0